

FUGA FIX



Szintelen, oldószeres vízlepergető védőbevonat, amely megakadályozza a kültéri terasz burkolatokon illetve azok fugáin a víz át és beszivárgását úgy, hogy nem képez film réteget a kezelt felületen. Ideálisan használható a burkolatok fugáin ahol megszünteti a porozitást, így az esővíz nem szivárog át a burkolaton. Vízlepergető, nem sárguló, magas minőségű átlátszó védőbevonat amely nem akadályozza a felület páraáteresztő képességét. UV álló

Szín	szintelen
------	-----------

Kiszerezés	1 és 2,5 liter
------------	----------------

Termék jellemzők

Összetétel	Silosan tartalmú termékeken alapuló keverék
------------	---

Fajsúly	0,820 kg/liter
---------	----------------

Alkalmazási hőmérséklet	15 – 30 °C
-------------------------	------------

A levegő nedvességtartalma	max 65%
----------------------------	---------

Kiadósság

A kiadósságot nagy mértékben befolyásolja a felület nedvszívó képessége.

Természetes kőnél , cotto burkolaton: 10- 14 nm/ réteg

Gresslapon akár: 30 nm/ réteg

Egyéb jellemzők	Kiváló beszívódó képesség, lúg és UV állóság
Tárolás	Szorosan lezárt dobozban.

Felhasználási javaslat

Felhasználás	Átlátszó vízlepergető bevonat amely nem képez filmbevonatot és alkalmazható cotto, klinker, csempe, cement és kő burkolatokon
Felhordás	Ecset és rövidszőrű henger
Hígítás	Használatra kész
Átfesthetőség	Nem átfesthető
Járható	24 órával a felhordást követően
Eszköz tisztítás	Szintetikus hígítóval

Alkalmazási javaslat

Új és régi felületeken

A kezelendő felületet meg kell tisztítani az általános szennyeződésektől (pl.: mohától, só kivirágzástól). Szükség esetén használjunk vegyszert. A termék felhordását csak teljesen száraz felületen kezdjük meg. Felhordásnál próbáljunk meg homogén felületet kialakítani, jól átítatva a fugákat miközben ne hagyjunk termék felesleget a felületen. Nagyon szívó felületen telítettségig ismételjük meg a felvitelt. Csempe burkolatokon amelyek nem nedvszívók, ne hagyjunk anyagmaradékot a felületen azt kb. 5perc elteltével töröljük le. Várjunk legalább 48 órát, hogy értékeljük a kezelés hatékonyságát.

A Linvea biztosítja a termékeivel végzett munka sikerét azzal a feltétellel, hogy a felhasználási folyamat során a fent felsorolt műszaki előírásokat gondosan betartják, és a munkát tökéletes kivitelezéssel, szakértelemmel és professzionalizmussal végzik. A Linvea minden felelősséget kizár az anyag helytelen és/vagy szakképzetlen felhasználásával kapcsolatban. További információért kérjük, forduljon MŰSZAKI SEGÍTSÉGNYÚJTÓ SZOLGÁLATUNKHOZ.